разработанные учёным из России, позволят врачам выполнять хирургические операции в космосе



лёсах высотой примерно семь с половиной сантимет ров, размером с футляр для губной помады, можно будет вводить в организм через небольшие надрезы и управлять ими листанционно.

Некоторые из роботов оборудованы видеокамерами и фонариками и способны передавать изображения обратно хирургам. Другие имеют встроенные хирургические инструменты, которыми можно управлять дистанционно. Учёные предпопагают, что мини-роботы смогут заменить в будущем открытые операции.

Стоимость одного робота сейчас составляет 200 долпаров. При этом роботы одноразовые и после исполь зования подлежат утилиза

ЭВЕРЕСТ ОКАЗАЛСЯ ниже

Китайские учёные провели очередное измерение высоты горы Эверест. Результаты оказались

неожиданными: самая высокая гора в мире оказалась несколько ниже, чем считалось ранее



Выяснилось, что высота составляе Эвереста 8844,43 метра, что на 3,7 мегра меньше, чем результать предыдущего измерения, проводившегося 30 лет назад. Новые расчёты основаны на самых новых и точных не оттого, что гора "осела", а оттого, что предыдущие результаты были менее точны.

Напомним, что в 1975 году китайские учёные проводили исследование, в результате которого выяснилось, что высота горы составляет 8848,13 метра. Другие исследователи называли цифру 8850 метров.

Вместе с тем, существует ещё одна версия, объясняющая уменьшение высоты Эвереста — глобальное потепление климата, из-за которого тают ледовые шапки

По сообщениям информагентств.

Тоды прошли, а традиции живы кирурги



(Окончание. Начало на 1-й стр.). ские навыки управленческой деятель- кулов,

лись многие нынешние руководители Комсомол был и школой, в которой города и области — депутат Государ- кий крючок. Соря деньгами неизвест- сомола) позволяет им гибко реагировоспитывались будущие руководите- ственной Думы И.Я. Мосякин, предсели. В организации проводился отбор датель областного Совета народных шают: "Идите к нам, и через пять лет вий, соответствовать требованиям лидеров, молодые люди проходили депутатов Н.А. Володин, первый замеобучение, получали первые практиче- ститель губернатора области П.А. Мерности. В подтверждение этому в про- А.А. Лабейкин и М.Г. Михайлов, мэр и социальной апатии у молодых лю- большинства молодежных организашедший четверг на сцену ОГЦК с при- г. Орла В.И. Уваров и другие. В этот дей, поддавшихся на заманчивые по- ций. ветствиями к собравшимся поднима- день все они прикрепили к лацканам сулы политвербовщиков.



пиджаков комсомольские значки, ведь все когда-то активно работали в ком- сегодня действует около сорока молосомоле. В советские голы такая рабо- лежных и летских организаций позита открывала определенные перспек- тивной социальной направленности. тивы карьерного роста. И это было оп- Среди них и официальный правопреравдано: молодые руководители, как емник комсомола — Российский союз правило, имели за плечами багаж об- молодежи. "ОСМ-21-й век", "Ассоциашественно-политической и практиче- ция стуленческих пелагогических отской деятельности в ВЛКСМ, были рядов", центр "Поиск", поисковый отпроверены в деле. К сожалению, воз- ряд "Самолет", "Ассоциация юных линикающие сегодня организации-од- деров", пионерская организация "Орнодневки, зазывая молодых людей лята", военно-патриотический центр под свое крыло, зачастую пытаются использовать искаженный пример часть активно действующих молодежкомсомольской школы, выдвигая ло- ных организаций. Отсутствие излишзунг, очень похожий на психологичесного происхождения мололежи вну- вать на изменение социальных условы встанете у руля страны!" Такой по- времени и интересам молодых. Лучпулистский подход может привести шие традиции и опыт ВЛКСМ и сегодзаместители губернатора лишь к разочарованию, политической ня являются основой деятельности

А между тем в Орловской области "Десантник" — это лишь небольшая ней централизации (в отличие от ком-

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ГОСТЬ ОРЛА

<u>Авраам Руссо:</u> «Я — ОПТИМИСТ!»

Моя первая встреча с Авраамом Руссо состоялась два года назад на одном из концертов в Кремлевском Дворце. Пообщаться и сфотографироваться с певцом удалось сразу после его выступления на сцене, и первое, что я отметила для себя, это отсутствие у него симптомов "звездной" болезни, открытость, уважение к провинциальной прессе, несмотря на обилие столичных репортеров. Прощаясь, Авраам клятвенно пообещал приехать на гастроли в наш город и сдержал-таки свое слово.

Не преувеличу, если скажу, что единственный концерт Руссо в Орле прошел ют, но профессионально начинают рас триумфом. Зал академического театра им. И.С. Тургенева был забит до отказа. фессионально работать очень рано. В Публика бойко аплодировала и подпевала кумиру. Он пел "живьем" и оправ- ракт и стал выступать. Это была судьдал все надежды своих поклонников.

было "живым". Вместе с Авраамом на сцене выступал интернациональный коллектив музыкантов (их "география" от Дальнего Востока до Латинской Америки). А еще среди гостей нашего города была супруга Руссо — Марелла. Их бракосочетание состоялось в начале сентября. И вот теперь, когда род, а потом мы нашли хороших музымедовый месяц у молодоженов уже позади, певец продолжил свои гастроли по России.

Руссо "зажигал" на сцене почти два часа, после чего согласился дать интервью читателям "Орловской правды".

 Авраам, до приезда в Россию вы уже выступали на концертных площадках, сейчас вы — один из самых популярных певцов отечественной эстрады, а как вообще началась ваша музыкальная карьера?

— Есть люди, которые с детства поботать намного позже. Я же начал про-16 лет взял микрофон, подписал контба. Я не старался, не стремился, как Музыкальное сопровождение тоже многие, к этому. Кому-то помогают родители: договариваются с нужными людьми. У меня родители ни во что не вмешивались.

Всё произошло случайно. Я позна-

комился с одной певицей из Ирана. Она приехала на Кипр, чтобы дать сольный концерт. Я показал ей наш гокантов для ее выступления. Как-то в разговоре эти музыканты сказали иранской певице, что я тоже играю и пою. В итоге мне предложили прийти на следующий день на просмотр. Это и было началом. Мы стали репетировать. Прошло где-то 6-8 месяцев, меня увидели другие ребята, предложили перейти к ним. И так — день за днем, в разных странах.

- Пока волею судьбы не оказались в России...

— Это была тоже интересная исто-



рия. Мне просто предложили здесь работать. И в конце 1996 года я впервые приехал в Москву. Но у меня не было мысли делать карьеру в России.

Какие у вас были представления о нашей стране?

 Наверное, как и сейчас у тех, кто никогда в России не был. Иностранцам она видится иначе. Меня предупреждали, что в России жить небезопасно. И это оказалось отчасти правдой. По сравнению с 1996 годом в стране произошли значительные изменения, но, к

сожалению, недостаточные. Жизнь человека по-прежнему может ничего

А в целом страна становится все красивее, об этом я сужу по Москве, где большими темпами идет строительство. Но уровень жизни поднимается все-таки не так быстро, чтобы достигнуть европейского. Это не секрет. каждый житель страны хочет видеть ее несколько другой. Так же, как и я, прожив здесь почти десять лет.

 Мы немного увлеклись политикой, а каковы ваши творческие планы, чем порадуете в ближайшее время своих поклонников?

— Скоро выйдет сольный альбом с песнями авторов мирового уровня. Сняты два клипа на мои песни, клип на одну из них — "Обручальную" многие уже видели. Потихонечку дви гаемся дальше, у нас большая гастрольная программа. Вообще я - оптимист, всегда смотрю вперед и от будущего ожидаю только лучшего: новых успехов и много-много всего интересного.

А читателям "Орловской правды" желаю, чтобы берегли себя, читали газету, ведь газета для человека — это жизнь, информация. И помните: я вас всех не просто люблю, а о-бо-жа-ю!

P.S. Ну а тем, кто с нетерпением ожидает новой встречи с певцом, сообщаем: Авраам Руссо приглашен в следующем году в Орел на празднование 9 Мая.

Ирина МИХЛИНА.

СПОРТ

Победа орловской спортсменки

Жительница города Мценска, воспитанница школы высшего спортивного мастерства, мастер спорта Яна Виноходова стала победительницей первенства России среди молодёжи по тяжёлой атлетике. На этих соревнованиях Яна впервые выполнила норматив мастера спорта международного класса. Соревнования проходили с 17 по <u>23 октября во Владимире.</u>

этом первенстве орловские девушки заняли ше- является мастером спорта международного стое общекомандное место, а юноши — 18-е. С 10 по 19 ноября в городе Доха (Катар) бу-

Всего в соревнованиях участвовали около летике среди мужчин и женщин. Здесь высту-160 человек, представлявших 43 региона. На пит другая амчанка — Ольга Киселёва. Она

Тренирует обеих девушек заслуженный дет проходить чемпионат мира по тяжёлой ат- тренер России А.В. Рябцев.

Новый успех наших акробатов

Орловские акробаты, воспитанники заслуженного тренера Российской Федерации К.М. Наумовой — Яна Сивцева и Александр Курасов — стали бронзовыми призёрами чемпионата Европы по спортивной акробатике, который завершился недавно в Греции.

парам из Англии и Польши. юной: Яне — 11 лет, Алексан-Показанный результат — это дру — 12, в то время как собольшой успех для нашей перники выставили акробашколы акробатики. В возра- тов, которым по 15—16 лет. К стной группе 11—16 лет ор- тому же из-за низкого роста

Орловцы уступили только ловская пара была самой

партнёрши нашим спортсме нам судьи снижали за каждый выход по 0,5 балла

Теперь весной будущего года в составе сборной России Яна и Александр выступят на чемпионате мира по акробатике в США.

> Информагентство "Орловской правды".

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Конкурсный управляющий (далее — организатор торгов) сообщает о проведении открытого аукциона по продаже имущества ОАО «Агрофирма-Нарышкино».

Наименование	Год постройки	Общая площадь, кв. м.	Начальная цена, руб.	Описание конструктивных элементов
Производственно- административное здание, литер П, П1	1991	5 833,7	1 046 500	Фундамент — ж/б блоки; стены и их наружная отделка — бетонные панели; перекрытие чердачное — рифленое железо; крыша — совмещенная; полы — бетонные; проемы оконные — двойные створчатые; проемы дверные — ворота; отопление; водопровод; канализация; электроосвещение; вентиляция.

Шаг аукциона — 5% от начальной цены лота, **задаток** — 10% от начальной цены лота, Торги состоятся 8.12.2005 г. в 15.00 московского времени по адресу: 302028, г. Орел. ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокатский кабинет Свиридова А.Е.

Заявки на участие в торгах и иные документы принимаются в течение 25 дней с даты опубликова ия сообщения, с 9.00 до 18.00, по адресу: 302028, г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 38, адвокат ский кабинет Свиридова А.Е. К участию в торгах допускаются лица, перечислившие задаток и представившие копии сле-

дующих документов, заверенные нотариально, либо копии с предоставлением подлинников: *юридические лица* — устава, документа о государственной регистрации; документа о назначе ии на должность лиц, имеющих право действовать от имени заявителя без доверенности; доверенности представителя заявителя на подачу заявки и участие в торгах; паспорта представителя; платежного документа, подтверждающего внесение задатка;

физические лица — паспорта: документа, подтверждающего права представителя на подачу завки и участие в торгах; платежного документа, подтверждающего внесение задатка

С требованиями к оформлению документов, а также с составом лота и материалами к аукциону южно ознакомиться по месту приема заявок. Телефон (0862) 76-11-79. Задаток перечислять на расчетный счет ОАО «Агрофирма-Нарышкино» ИНН 5725001931

(ПП 572501001, p/c 40702810100070000309 в филиал «Орловский» ОАО «ИМПЭКСБАНК»

: Opeл. к/с 30101810800000000578, БИК 045402758. Предложение о цене подается открыто путем увеличения последней объявленной цены лота на шаг аукциона. Победителем торгов признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. Дого

вор заключается в течение 5 дней с момента проведения торгов. Оплата за проданное имущество осуществляется в течение 30 дней с даты заключения договора.

ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКИ РУССКИХ ТЕАТРОВ СТРАН СНГ И БАЛТИИ под патронатом президента российской федерации

АЗЕРБАЙДЖАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. С. Вургуна ГАСТРОЛИ

на сцене Орловского государственного академического театра им. И.С. Тургенева

Мирза Фатали Ахундов 6 ноября. «ВИЗИРЬ ЛЕНКОРАНСКОГО ХАНСТВА».

(Восточная сказка.) Постановка — А. Шаровского. **Начало в 12.00.** Мирза Фатали Ахундов 7 ноября. «ВИЗИРЬ ЛЕНКОРАНСКОГО ХАНСТВА».

(Восточная сказка.) Постановка — А. Шаровского. Начало в 11.00. Ричард Баэр

«СМЕШАННЫЕ ЧУВСТВА». Постановка — А. Шаровского. Начало в 18.30.

Главный режиссер театра — Александр Шаровский. Информация по телефонам: 76-16-39, 76-25-46.

ОРЛОВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ РЕПЕРТУАР на ноябрь

(стационар)

4.11 (пт.) В. Орлов. «Здравствуй, папочка!» Сказка-комедия в 2-х действиях — в 11.00.

5.11 (сб.) Е. Тараховская. «Иван-царевич и Серый волк».

Сказка в 2-х действиях — в **11.00**. 6.11 (вс.) Т. Васильева. «Колобок».

Музыкальная сказка — в 11.00.

12.11 (сб.) Н. Владычина. «Слоненок». Сказка в 2-х действиях — в 11.00.

13.11 (вс.) Н. Медведкина. «Козлята и Серый волк». Сказка в 2-х действиях — в **11.00.**

19.11 (сб.) М. Поливанова. «Веселые медвежата».

Сказка в одном действии — в 11.00 20.11 (вс.) С. Коган, С. Ефремов. «Еще раз о Красной

Шапочке». Представление в 2-х действиях — в **11.00**. 26.11 (сб.) Уно Лейес. «Заклятые враги».

Спектакль-игра в 2-х действиях — в 11.00.

27.11 (вс.) С. Белов, С. Куваев. «**Не хочу быть** собакой». Сказка-комедия — в 11.00.

Касса работает с 10 до 14 часов. Выходной — ПОНЕДЕЛЬНИК. Адрес театра: г. Орел, ул. Советская, д. 29. Телефоны для справок: 55-48-03, 42-81-58.

ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ» — избавление от алкогольной зависимости

Прием ведут: каждые субботу с 10 час. — кандидат психопогических наук, врач-психотерапевт В.В. ЛЫСЕНКО; воскресенье с 10 час. — врач-психиатр-нарколог С.А. ОГАНОВ. Гарантируется высокая эффективность лечения. Адрес: г. Орел, ул. Гагарина, д. 2, каб. 34 (ДК профсоюзов).

Тел. 42-80-24. _{Лицензия ОРЛ № 000170 № 464}

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а)

сообщает, что открытый конкурс по определению организации для разработки проекта на реконструкцию и реставрацию здания управления Федеральной регистрационной службы

по Орловской области, расположенного по адресу: г. Орел, ул. Октябрьская, д. 47,

объявленный на 25 октября 2005 г. признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении 16 декабря 2005 г. в 10.00 открытого конкурса

по приобретению однокомнатной квартиры в г. Орле для управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области. Полный перечень требований к участникам конкурса содер-

в фонде имущества. **Окончание приема заявок** — 14 декабря 2005 г. в 17.00. *Срок заключения контракта*— в течение 20 дней с момента

жится в конкурсной документации, приобретаемой

подведения итогов конкурса Телефон для справок 43-52-42.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(г. Орел. ул. Ленина. д. 37-а) сообщает о проведении

20 декабря 2005 г. в 10.00 открытого конкурса

по приобретению мебели для прокуратуры Орловской области. Полный перечень требований к участникам конкурса

содержится в конкурсной документации, приобретаемой в фонде имущества. **Окончание приема заявок** — 15 декабря 2005 г. в 17.00.

Срок заключения контракта — в течение 10 дней с момента подведения итогов конкурса Телефон для справок 43-52-42.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс

на соискание претендентов по охране административного здания ГУ — ОПФРФ по Орловской области,

асположенного по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 108. **Источник финансирования** — бюджет Пенсионного фонда РФ К участию в конкурсе допускаются юридические лица, имею ие опыт работы по охране административных зданий.

Конкурсные предложения с комплектом конкурсных докумен ов, указанных в конкурсной документации, предоставляются по адресу: 302026, г. Орел, ул. Комсомольская, д. 108, до 11 часов по московскому времени 16 декабря 2005 г.

Конкурс проводится в 10 часов по московскому времени 19 декабря 2005 г. по указанному адресу.

Гелефоны: (0862) 72-92-19, 72-92-54; факс (0862) 72-92-07. Контактное лицо: Строев О.А. E-mail: 1801@067.pfr.ru Струкова О.В. E-mail: **0403@067.pfr.ru**

Конкурсную документацию можно получить по указанному адресу или на сайте «Конкурсные торги»: www.bob.ru

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

Редактор номера Алексей КОНДРАТЕНКО Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6.

Телефоны: приемная — **47-52-52;** отделов: административной и правовой реформы — **76-13-18;** экономики — **76-43-08**, **43-52-63**; сельской жизни — **76-18-20**; культуры — **76-15-81**; информационно агентство — **76-48-98**; социальной политики — **47-55-54**; по работе с читателями — **76-35-50**; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64: факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсио

страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки

Газета зарегистрирована Воронежским Центрально-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой нформации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд» 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения ы, публикуемые под рубриками «Деловая встр символом R, печатаются на пр